

## 组织五批观摩团

# 安徽“相约体彩”见证透明开奖

11月4日至30日,安徽体彩组织了五批观摩团,先后来到北京丰台体育中心中国体育彩票开奖大厅,全程监督并观看体育彩票开奖过程。观摩团成员包括体彩业主和销售人员、“体彩·新长城助学基金”受助大学生代表、社区好人代表等。



“体彩追梦人”提名奖获得者王声林启动大乐透摇奖机

### 体彩追梦人王声林——

## 启动摇奖机按钮很激动

王声林是来自芜湖市繁昌县05010体彩店的业主,从事彩票销售工作多年。2019年,在国家体彩中心组织的“体彩追梦人”评选中,荣获提名奖。

15年前,在一次“百万富翁”与“诚信”的人生价值抉择中,他选择了“诚信”,先后参加央视《道德与法》《人与社会》《实话实说》《大家看法》等栏目的录制,受到社会的关注。15年过去了,他依然坚守

诚信经营,在他的人生价值观中,“诚信”远远超过百万元奖金。

王声林表示,“开奖现场的工作人员向我们介绍了体彩开奖大事记、体彩公益等内容。进入摇奖现场后,现代感极强的摇奖舞台大气高端。在节目直播中,我近距离观看公证员现场装球验球,整个开奖流程公开透明,节目中播放的公益广告、各省市活动、公益金筹集数

据等让人眼前一亮,给我带来全新的体彩公益公信体验。”

11月30日,作为安徽体彩第五批观摩团成员,王声林受邀担任开奖嘉宾,亲手启动了大乐透摇奖机的按钮。

参与开奖后,他说:“亲手启动大乐透摇奖机按钮,我很激动。回去后,我会向大家多多介绍体彩公益相关信息和公开透明的开奖过程。今后,我会努力奋斗,不忘初心,继续追梦。”

### 社区好人代表姚宁——

## 健身器材是体彩捐赠的

作为安徽省合肥市滨湖社区好人代表,姚宁参加了安徽体彩组织的第五批“相约体彩”现场看开奖活动。参加活动之前,她特意去家门口的体彩店买了几注大乐透。

她表示,“进入体彩店,‘公益体彩,责任当先’‘每注善举,温暖有光’等体彩主题海报吸引着我的眼球,在和业主交流中,我对体育彩票有了一些了解,在业主的推荐下,我买了顶呱刮新票‘遇见敦煌’,体验即买即刮即中即兑的乐趣。业主告诉我,体彩是国家公益彩票,‘来之于民,用之于民’,所筹集的公益金用于社会很多领域,致力于建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票。”

宁说:“参加‘相约体彩’现场看开奖活动,让我对体彩公益公信有了更深的了解,公信力是中国体育彩票的生命力,我深深地感受到体彩开奖现场的公开、公平、公正,开奖的每一个流程、每一个环节都严谨有序。”她还说:“通过参与本次公益公信之旅,我知道了体彩公益金广泛用于补充社保基金、扶贫、助学、医疗、法律援助等多个领域,我们小区的体育健身器材都是体彩公益金捐赠修建的。回去以后,我会向身边人讲述体彩公益,还要去体彩店买几注彩票,继续支持体彩事业,奉献爱心,随手作公益。”

(整理 艾禾)

姚宁是合肥滨湖世纪社区清枫辖区枫丹园的居民,最初,她抱着1岁的女儿参加小区的安全巡查活动。五年来,她帮忙调解邻里纠纷、义务清扫楼道、为孤寡老人送饭买菜、巡逻小区各个角落,也经常参加社区开展的公益活动。2018年,她被滨湖世纪社区评为“最美帮客”奖,连续几年被社区清枫网格评为优秀志愿者。姚宁表示,“有邻居说我做志愿者挺傻的,但我只是希望在社区大家庭里贡献自己微薄力量,日复一日,年复一年,社区邻里关系和谐了,环境卫生改善了,居民素质提高了,居住环境治安变好了,作为社区好人的我也是满满的骄傲与自豪。”

全程观看了体彩开奖后,姚



社区好人代表姚宁在开奖大厅

### “新长城”学生代表——

## 今后要更好地回馈社会

11月29日,三位安庆师范大学的学生作为“中国体育彩票·新长城助学基金”受助学生代表,跟随安徽体彩观摩团展开了为期三天的公益公信之旅。

其中一名学生表示,“中国体育彩票·新长城助学基金2018优秀贫困大学生关爱行动对安庆师范大学的20名贫困新生进行了捐助,我是其中之一,这对于我来说不仅是物质上的帮扶,更是精神上的鼓舞,让我在贫寒艰苦的求学道路中感受到国家和社会的关爱。”

在开奖大厅,几位同学在解说员的带领下,了解了体彩发展历程、公益金使用、体彩的公益足

迹等,对体育彩票有了更加深入的认识,“中国体育彩票·新长城助学基金”活动只是体育彩票众多公益项目中的一项,25年来,体育彩票一直在践行国家公益彩票的社会责任。

该同学介绍了看开奖的过程,“19时30分,经过严格安检、身份核实,我终于步入开奖大厅现场,蓝色的主舞台像大海一样映入眼帘,心里激动无比,待大家都入座后,工作人员又向我们详细介绍了有关开奖的流程、数据封存等知识,现场观摩团成员还可以上台北近距离观看摇奖机器和开奖号码球;20时30分,在公证员的监督下,芜湖诚信业主王声

林启动摇奖机,体彩大乐透第19137期中奖号码、体彩排列3、排列5中奖号码依次产生。摇奖结束后,安徽观摩团派出两位代表上台检查当期开奖结果,整个摇奖过程严谨有序,大家一同见证体育彩票的公开、公平、公正。”

开奖结束后,学生代表说:“我是体彩公益金的受助者,很幸运在大学期间得到体彩的帮助。生活的苦难让我坚强,体彩的帮助让我温暖有爱,公益之行,收获满满。回校后我会继续努力学习,做一个简单的人,更好地回馈社会,不辜负这个伟大的时代,不辜负体彩公益助学的期望,不辜负自己美好的青春年华。”



观摩团成员在开奖大厅合影



观摩团成员在工作人员的引导下近距离查看开奖设备